
Тестирование, 4 класс, 2013 г. (Кенгуру) 

Ответы 

 

I. 1) нет,  2) да,    3) да,  4) нет 
 
II. 1) нет,  2) нет,   3) да,  4) да 

 

III. 1) да,   2) нет,    3) да,   4) да 
 

IV. 1) да,   2) нет,    3) нет,  4) да 
 

V. 1) нет,  2)  да 
 

VI. 1) нет,  2)  да 
 

VII. 1) да,   2)   нет 
 

VIII. 1) да,   2)   да 
 

IX. 1) да,   2)   нет 
 

X. 1) нет,   2)   да 
 

XI. 1) да,   2)   да 
 

XII. 1) да,   2)   нет 
 

XIII. 1) да,   2)   да 
 

XIV. 1) да,   2)   да 
 

 
За каждый верный ответ даётся  3 балла, за каждый неверный ответ – снимается 1 балл. 

Соотношение правильно решенных задач к общему количеству таких задач 

превосходящее  75 %  - очень хороший результат, а при менее 40% следует обратить 

внимание на аналогичные задачи при подготовке. 


